



## 有网友表示, 此类行为严重影响隆回形象 湖南隆回出租车围堵客运中巴抢客源



华夏早报讯(灯塔新闻记者 张邦毛)2018年12月26日,随着怀邵衡铁路的正式开通,湖南省隆回县终于圆了几十年的火车梦。怀邵衡铁路开通当天,隆回火车站也举行了盛大的开通仪式,高铁经济成为隆回新的经济增长点。然而近日流传的一段视频显示,为了争夺火车站客源,隆回县的出租车将客运中巴车

堵在了火车站站前广场。

记者在现场视频中看到,多辆出租车停在客运中巴车后面,让中巴车无奈停运。中巴车上的线路牌显示,这些客运中巴大多为隆回县内乡镇往返县城的。

此事给隆回县造成很大负面影响。有网友表示,隆回开通火车本是一件大好事,此类行为严重影响隆回形象。还有网友质疑,

为何当地交通和运管部门之前没有规划好,导致这种恶性事件发生。

华夏早报-灯塔新闻联系上隆回交通运输局,该局办公室杨姓工作人员称,此事归交通局下属的客管所处理,让记者联系客管所李姓所长。

隆回县客管所办公室罗姓工作人员称,“李所长在开会。”其称之前已知

晓出租车围堵中巴车一事。该罗姓工作人员表示,围堵事件已经进行了处理,“这件事情是中巴车的问题,中巴车还没有规划好到火车站的运输线路,属于异地拉客,是不允许的。”他同时称,客运中巴到火车站线路一事正在规划之中,何时能规划好,该工作人员表示目前还不知道。

## 成都机场 2019 年春运预计发送旅客 330 万人次

记者17日从成都双流国际机场获悉,该机场2019年春运预计发送旅客330万人次,这一数据将创历年新高。

2019年春运从1月21日开始至3月1日结束,共计40天。由于四川是劳务输出大省,且成都及周边城市拥有众多高校,成都机场的春运客流主要以务工流、学生流、探亲流等多种客流汇集形成。成都机场根据机票预订情况估算出,春运期间预计发送出港旅客330万人次,起降航班41480架次。

从大数据来看,春运期间,成都机场的国内旅客将主要集中在北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、拉萨等城市。趁着春节七天长假出游的旅客,更青睐温暖的南方地区,如昆明、三亚、海口、厦门等国内热门城市和泰国、越南、新加坡等东南亚国家。在客源较为集中的热点航线上,航班客座率将会达到95%以上,甚至出现“一票难求”的现象。

记者了解到,针对春运期间航班架次多、旅客流量大的情况,成都机场将执行24小时值班制度,增派现场人手,前移服务点位,加强候机楼内的问讯引导、旅客分流、秩序维护和志愿服务,重点为“急到、晚到、老年人、无成人陪伴的儿童、残疾人”等特殊旅客提供帮助。同时该机场将通过开辟“小件行李”“军人优先”“老弱病残”“女性专用”等快速过检通道,采用无纸化乘机、人脸识别仪、二次人脸捕捉等智慧化手段进一步提高旅客过检速度。

## 浙江发布全国首个诉讼服务规范省级标准

17日,浙江省高级人民法院联合浙江省市场监督管理局召开新闻发布会,发布《人民法院诉讼服务规范》浙江省地方标准,这也是全国首个人民法院诉讼服务相关的省级地方标准。

据了解,2016年底,国务院批复同意浙江为全国开展国家标准化综合改革试点省份。2017年,该省湖州市南浔区人民法院率先制定诉讼服务中心运行地方标准规范。在此基础上,浙江省高级人民法

院结合近年来浙江全省各级法院已基本建成一站式、综合性、全方位的新型诉讼服务中心的实际情况,将该标准规范提炼上升成为该省普适的省级地方标准。

据浙江省高级人民法院副院长何鑑伟介绍,该标准分为四个部分,包括基本要求、大厅服务、热线服务和网上服务。在大厅服务方面,该标准细化了导诉分流、诉前调解、立案服务、立案调解、简案速裁、判后答疑、执行服务、信访办

理等内容。比如立案服务,标准明确立案申请的办理时间一般不超过30分钟。

在热线服务上,该标准通过模拟情景代入形式,制定了常用标准服务用语,同时明确配置标准、机构管理、人员要求,细化规定热线服务范围、流程、要求,包括来电接听、来电处理、诉讼咨询、投诉举报、涉诉信访和意见建议等。

在网上服务方面,该标准有效整合浙江法院网、

浙江智慧法院APP、浙江移动微法院、在线矛盾纠纷多元化解平台等多种平台功能,为当事人及其代理人和其他社会公众提供网上诉讼服务。同时,根据《浙江法院网上诉讼指南(试行)》,该标准还确定网上诉讼服务流程,包括注册登录、网上立案、网上缴费、材料提交、案件查询、联系法官、网上阅卷、网上送达、在线调解、咨询投诉等具体内容,以确保网上诉讼服务真正发挥实效。

## 男子因琐事杀人 潜逃 12 年后被捕

记者17日从四川省凉山州布拖县公安局获悉,该局近日成功抓捕潜逃12年的吉布某某。犯罪嫌疑人吉布某某曾用石头将同村村民土比某某杀害并潜逃。

据悉,2006年8月7日,家住布拖县沙洛乡的村民土比某某与本村村民布某某因琐事发生争吵,布某某之子吉布某某为报复泄愤用石头将土比某某头部打伤后潜逃,受害人士比某某于2006年8月14日死亡。

案发12年以来,布拖县公安局专案民警从未放弃对凶手的追缉。12年来他们辗转多地,千方百计寻线追凶。功夫不负有心人,2019年1月初专案民警掌握了犯罪嫌疑人近期躲藏在昭觉县地莫乡境内的线索,经多次化妆侦查,确定1月13日犯罪嫌疑人将出现在地莫乡集市。专案组民警立即制定方案,精心组织抓捕,于13日中午12时许成功将潜逃12年之久的犯罪嫌疑人吉布某某抓获归案。

目前案件正在进一步审理之中。

## 无限极回应女童事件: 诚恳道歉 将承担责任

针对有报道指三岁女童过量服用无限极产品致其健康受损一事,无限极(中国)有限公司17日回应中新网采访时表示,该公司已成立专项小组,16日已经连夜派人飞往西安,与女童的母亲田女士见面,对这一事件深刻反省,诚恳道歉,公司将承担应尽责任,推动事件妥善解决。

无限极方面表示,飞抵西安的公司代表与陕西分

公司负责人一起责成并督促经销商樊某,约见田女士及其委托的第三方。见面期间,樊某和公司代表表明了来意,樊某表示赔礼并鞠躬道歉。沟通从1月17日凌晨开始到5:30,因解决方案有分歧,双方暂时中止了会话,并继续保持沟通。

无限极方面称,根据调查,2017年7月至2017年12月期间,陕西的田女士从公司经销商樊某处购

买了产品。2017年12月至今,田女士认为樊某在为其服务过程中涉嫌夸大宣传,推荐过量服用产品,导致其女儿健康受损。

2017年12月以来,无限极陕西分公司一直责成并督促经销商妥善解决问题。在一年多时间里,相关经销商与田女士就补偿额度进行了多次面谈协商,但截至1月16日媒体关注此事之前,双方未能达成一

致。

无限极方面表示,产品的质量与安全是公司立身之本,公司生产的产品符合国家相关规定。消费者的健康高于一切,必须坦率地承认,公司于前期对田女士女儿的关怀不够,行动迟缓,在此深表歉意并诚恳道歉。

经无限极公司调查,此次陕西涉事经销商樊某严重违反了与公司签订的《经销商协议》条款。